Конспект занятия по лепке для второй младшей группы «Спортивный инвентарь»

Подготовила: воспитатель МБ ДОУ «Детский сад №180» 
Аноскина Юлия Евгеньевна, г. Новокузнецк

Цель: учить детей лепить конструктивным способом спортивный инвентарь. Формировать представления о спортивном инвентаре.

Задачи:

Образовательные:

· формирование умения экспериментировать и создавать простейшие образы из пластилина, умения самостоятельно передавать образы предметов, используя доступные изобразительные средства (в частности пластилин);
· учить детей лепить спортивный инвентарь конструктивным способом;

· формировать первоначальные представления детей о спортивном инвентаре.

Развивающие:

· развивать способности к формообразованию с помощью пластилина;

· развивать у детей умение правильно заниматься спортом, физкультурой;
· развивать мелкую моторику рук, глазомер, согласованность в движениях рук;

Воспитательные:
· воспитывать интерес у детей к лепке спортивного инвентаря по своему выбору.

Активизация словаря: Спортивный инвентарь, скакалка, мяч и обруч.

Материалы и оборудование: спортивный инвентарь - обруч, мяч, скакалка; игрушка Медвежонок; пластилин, доски для лепки, стеки, салфетки.

Ход занятия:
Организационный момент
В группу заносится игрушечный медвежонок.

Воспитатель: Ребята, к нам пришел в гости Медвежонок, давайте с ним поздороваемся. Он еще маленький и слабый. А чтобы Медвежонок был сильный, что ему нужно делать? (делать зарядку, заниматься спортом). Правильно.

Основная часть
Воспитатель: Мишка, почему у тебя такие слабенькие лапы?

Медвежонок: Потому что я не ем кашу и не занимаюсь спортом.

Воспитатель: Ребята, а вы хотите быть такими же как Медвежонок? (нет) Чтобы быть сильными - нужно заниматься физкультурой. Посмотрите, что у меня есть: мяч, скакалка и обруч. Какого они цвета? Это все спортивный инвентарь. А кто знает, как их использовать? (ответы детей)

Физминутка 

Мы весёлые ребятки, 

Дружно делаем зарядку.

Вправо раз, влево раз, 

Улыбнёмся всем сейчас.

На носочки дружно встанем,

Руки к солнышку потянем.

Воспитатель: Сегодня мы будем лепить из пластилина спортивный инвентарь. Выбирайте, что будете лепить. Или можете слепить все.

Воспитатель напоминает приемы лепки: мяч - шарик, скакалка - колбаска, обруч - колбаска.

Воспитатель напоминает правила работы с пластилином, следит за осанкой детей, хвалит и помогает.

Рефлексия
Воспитатель: Ну вот, дети, мы сегодня хорошо потрудились: Что же мы лепили? (ответы детей)

Медвежонок: Ой, ребята, мне так понравилось у вас. Мне захотелось съесть много каши и выпить молока. Начну заниматься физкультурой, чтобы быть сильным. До свидания!

Воспитатель: Сегодня мы узнали, что такое спортивный инвентарь, как можно с ним заниматься и для чего он нужен. Молодцы!

